

Municipalidad de protección Santa Bárbara Honduras, C.A. R.T.N 16179995439040

Constancia (Matricula para destace

El Infrascrito Director Municipal de Justicia, del Municipio de Protección ,departamento de Santa Bárbara , por medio de la presente hace Constar que El señor Benito Salguero Quijada, con número de identidad 1617-1969-00071, está autorizado para el destazo de ganado mayor en el municipio, ya que cuenta con su matrícula de destazo vigente en esta municipalidad hasta el 31 de diciembre del presente año

Para los fines que el interesado estime conveniente se extiende la presente en el Municipio de Protección, Departamento de Santa Bárbara a los Dos días del mes de mayo del año 2024.

Atentamente.

Oscar Rene Cañas

Director Municipal de Justicia



Municipalidad de Protección Santa Bárbara

Honduras C.A.





PERMISO PARA DESTACE

El suscrito Director Municipal De Justicia de Protección, departamento de
santa Bárbara, en uso de sus facultades que la ley le confiere, por medio
de la presente Concede permiso de destace al sr(a)
Florentino Gallardo Gusman; con
número de identidad <u>0503-1988-00) หรื</u> para que destace
de Una Vaca color blanca
Fierro: Cel.:
C = locality = Co
Protección Sonto Borbora. El destace se
verificara en el rastro público municipal de Protección Santa Bárbara la
fecha 06 de $Abril$ del año 202μ , quien
ha pagado sus derechos respectivos.
El Director Municipal De Justicia revisara la reses al momento del despote
y encontrado de conformidad, clase, color y fierro, permitirá el destace,
Fines legales convenientes se firma la presente en el Municipio de
Protección, Santa Bárbara a los <u>OS</u> días del mes de
$\frac{\text{del año 202}}{\text{del año 202}}.$
Muller
DIRECTOR ANIANCIRAL DE INICTICIA

OSCAR RENE CAÑAS